
Fyzika I, zápočet, průběh zkoušky

Pro získání zápočtu přinesete ke zkoušce vlastní rukou napsané řešení deseti příkladů ze seznamu 
příkladů v souboru seznam_uloh_FI_komb_LS17.pdf (http://homel.vsb.cz/~uhl72). Každý příklad 
bude z jiného tematického celku. Zápočet získáte, obdržíte-li 2-30 bodů.

U zkoušky si vylosujete čtyři otázky a dostanete k řešení zadání čtyř příkladů z uvedeného seznamu
příkladů a jedné úlohy z vektorového počtu (viz http://homel.vsb.cz/~uhl72/vectors_base.pdf).

Hodnocení řešení příkladů: maximální počet bodů 15.
Hodnocení odpovědí na otázky: maximální počet bodů 55.

Pro úspěšné vykonání zkoušky je nutné splnit následující podmínky:
a) Získat zápočet, minimálně tedy 2 body.
b) Za řešení příkladů obdržet minimálně 8 bodů.
c) Za odpovědi na otázky obdržet minimálně 12 bodů.
d) Celkový součet bodů za zápočet, příklady a teorii minimálně 51.
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